

我市鼓励商品房“以旧换新”

主城区奖补政策出台

晚报讯 为更好发挥一、二手房市场联动效应,梯次满足居民住房需求,昨天,我市主城区出台商品住房“以旧换新”奖补政策,对包括崇川区、市经济技术开发区、苏锡通科技产业园区范围内参与商品住房“以旧换新”的个人实施购房奖补。

2024年4月1日至2025年12月31日期间在主城区范围内购买新建商品住房,并在购买新房前后365日内(含)出售主城区范围内自有住房(不包括交换、置换或通过法院强制手段转移等方式)的,给予所购新建商品住房购房款总额1%比例的购房奖补(住宅部分,不含车库、车位、储藏室、地下室等附属设施,购房款总额以计税依据为准)。

出售旧房必须为转让房屋100%的产权份额,出售日期以完成转移登记后,登记部门留存的存量房买卖合同备案日期为准。购买新房日期以商品房合同网签备案时间为准,在取得新房不动产权证书后领取奖补。

政策期内申领人出售的旧房和购买的新房不得重复用于

申领“以旧换新”奖补。已按照《关于调整主城区购房奖补政策的通知》(通住建房(2023)144号)领取“卖旧换新”补助的,不得因出售同一套旧房再次申领奖补。

申领购房奖补的地点:(1)购买崇川区范围内商品住房的,购房人携带相关材料至市政务中心房产分中心窗口(人民中路138号)申领补贴;(2)购买开发区、苏锡通园区范围内住房的,购房人携带相关材料至开发区不动产登记交易中心窗口(开发区能达大厦西裙楼)申领补贴。审核通过后,由市不动产登记中心统一发放至申领人银行账户。业务咨询电话:0513-85537440。

“我市大力推广‘旧房收购’,鼓励各地借鉴海安、启东、崇川等地经验做法,指导开发企业制定科学合理、多方得利的‘以旧换新’实施细则,明确收购房源条件、范围、估价标准、操作流程,分批次稳妥实施,鼓励国资企业带头开展收购置换。”市住建局相关负责人介绍,对已收购的住房,综合采取出租、出售等方式处置,优先将其纳入人才公寓、保租房房源库,用于解决人才、新市民等群体的租房需求。

我市鼓励房地产企业、经纪机构对“卖旧换新”的居民开展“联合帮卖”,按照市场化流程,由开发企业委托经纪机构帮助有购买新房意向的客户出售旧房。居民可与房地产企业签订认购意向书,并在一定期限内锁定新房房源,待售出旧房后,旧房售房款用于购买新房。如在一定期限内旧房未能售出,居民可解除认购意向书并无须承担违约责任。

同时,我市鼓励各地加大创新力度,优化完善“以旧换新”优惠政策,有条件的地区可对企业和居民给予奖补。加大金融支持力度,对旧房价值支付购房款的不足部分,指导金融机构配合办理商业贷款等手续,减轻居民换购压力。

市住建局房地产市场监管处负责人表示,我市持续加强市场监管,做好房地产交易资金监管风险防范;设立绿色快捷通道,为企业收购的旧房及时办理预告登记、预告登记注销、转移登记等手续;积极搭建信息服务平台,持续补充完善房源信息,通过信息化手段实现与房产交易、不动产登记、项目审批等系统互联互通、共享共用。

记者蒋娇娇

事业单位面试周末举行

面试通知书可在今天16:00前打印

晚报讯 25~26日,南通市事业单位2024年公开招聘工作人员面试即将举行,考点设在江苏省南通工贸技师学院。市人事考试中心温馨提醒各位考生,必须按照面试通知书规定的时间,携带本人在有效期内的身份证原件和面试通知书到指定的候考室报到,迟到30分钟以上者按缺考处理。纸质版的面试通知书可在今天16:00前,登录南通市人事考试网上服务平台报名网站打印。

考点南通工贸技师学院位于南通经济技术开发区振兴东路296号,考生请从南大门进入。考点不提供停车保障,建议选择公共交通出行。

本次面试实行全程封闭管理,考生不得与外界

联系,严禁携带任何通信工具和电子产品(设备)进入候考(备考)室,已带入候考室的必须在组织抽签前主动上交给工作人员集中保管,否则按违规违纪处理,取消面试资格或面试成绩。考生进入面试考场直至面试结束均不得泄露姓名、身份、工作单位等个人信息,不得穿着带有特殊职业标志的制式服装;回答问题时应使用普通话。

本次招考不出版也不指定考试辅导用书,并且不委托任何机构或个人举办考试辅导培训班。对于社会上有关事业单位考试的培训、网站或者出版物等,市人事考试中心提醒广大考生提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。记者何家玉

绿意盎然,夏日初长。23日,南通大学附属医院迎来首次压力测试,相关系统软硬件都进行了一番全方位的测试。随着5月30日试运行的临近,这个守护江海百姓生命健康已历113年的“南通医院”即将迎来新的飞跃,奋力书写“一院两区 东西两翼”崭新篇章。

“一院两区 东西两翼”南通东部有了新地标

通大附院东院区启航在即



硬件设施齐备 交通顺畅便利

南通大学附属医院东院区规划占地面积281亩,建筑面积达56.6万平方米,分两期建设。目前建成的一期项目,占地160亩,建筑面积42万平方米,建设规模为门急诊、医技科室及2500床的病房,为患者提供了充足的医疗资源。22个净化区域、416间负压病房、208间诊室、63间防辐射房间、59间手术室……整个院区东西绵延约400米,南北伸展约280米。门诊大厅宽敞明亮,

占地1000平方米,地上部分约有4500间房间。

东院区地处南通市中央创新区的东扩区,高速高架近在咫尺,地铁2号线与东、西院区无缝对接,东、西院区距离约10公里,乘坐9站即可到达,交通极为便利。值得一提的是,地铁2号线直接与东院区的地下室相连通。此外,公交站台就设立在东院区的大门口,下车后即可直接进入门诊。这种无缝对接的交通设计,使患者就医出行之路变得更加顺畅无阻。

秉承“让病人走最短的路看完病”的原则,整个东院区采

取“一轴、一园、两翼”的布局结构,通过一条南北方向的主轴串联,行进在中轴线上,病人可以较短距离去到相邻的门诊、医技科室、住院楼。沿着轴线的两边,均布置成花园景点,这些花园景点把整个院区串联成一个花园医院。

以人为本 提供安全便捷服务

东院区一期提供约3000个车位,西院区看病停车难的问题,将一去不复返。此外还设置了269个汽车充电车位,满足不同人群的需要。东院区精心布局,设有垂直电梯90台、扶梯24台,在病人目之所及处都能找到电梯。同时,对电梯进行了功能划分,有专门直达手术室的手术电梯、病人专用电梯、家属陪客电梯、医护人员专用电梯、污物专用电梯和货运电梯等,每个电梯分工明确、各司其职,避免了拥堵和交叉感染。

东院区一期绿化面积达36000平方米,一条长达420米的健康游步道穿插在医技楼与住院楼之间,采用彩色沥青铺设,每一步行走都让人心旷

神怡。在周边绿意盎然的景致中,还设置了休憩的小点,让患者在漫步之余,可以停下来享受片刻的宁静与安逸。

在东院区,每一个标识标牌都留有二维码,只需轻轻一扫,便能进入手机导航系统。通过院内部署的定位信标,结合电子地图,扫码后,患者可以精确了解自己当前位置和目标位置,无论是寻找科室,还是前往病房,只需跟随手机导航的指引,便可轻松抵达。导航过程中还可实现语音提示、路线显示与距离显示。

分区明晰合理 兼顾疫情需求

东院区的标识设计匠心独运,地标、墙标、立牌、吊牌、名牌等一应俱全。总计超过一万个的标识牌,在功能上做到了清晰明确,让病人在就医过程中不再迷失方向。此外,东院区还在院内部署数字化分区,分区前面数字代表楼层,后面数字表示区域,无论是初次来访的病患,还是熟悉环境的家属,都能轻松找到自己的目标位置,享受到更加便捷、高效的医疗服务。

针对2020年突如其来的新冠疫情,同时积极响应国家重大疫情应急机制,满足将来应对类似突发重大公共卫生事件的防控需求,院部善抓机遇、勇于担当,在东院区单独立项启动平疫结合病房楼项目,这栋病房楼,平日里是普通病房,一旦疫情来袭,它便能迅速化身为拥有千张床位的传染病区,以应对可能发生的突发疫情,守住守好江苏的东大门,为人民的健康保驾护航。

山高路远,止不住行者征程;春秋几变,篆刻鲲鹏轨迹。如今,东院区启航在即,回首过去的岁月,通大附院人深感责任重大。他们将以坚定的信念、高昂的斗志、过硬的作风,将通大附院打造成为百姓信赖、患者满意、政府放心的省内顶尖、国内一流的医疗服务新高地。

李波 居靖雯



通大附院东院区
风采展

广告